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13ª LEGISLATURA - 55ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA

SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO

REALIZADA EM 09 DE DEZEMBRO DE 2024

 

No dia nove de dezembro de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às quinze horas e
oito  minutos,  realizou-se  a  Quinquagésima  Sétima  Sessão  Ordinária  da
Quinquagésima Quinta Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara
Municipal de Porto Velho, no Plenário Bohemundo Álvares Afonso, em sua sede própria, na
Rua Belém, nº. 139, Embratel, nesta Capital, Estado de Rondônia, presidida pelo Vereador,
Márcio Pacele Vieira da Silva  do  Partido Republicanos  (Republica).  Participaram os
seguintes vereadores:  Edvilson Negreiros, do Partido da Social  Democracia Brasileira
(PSDB); Edimilson Dourado Gomes, do Partido União Brasil  (UNIÃO); Ellis Regina
Batista Leal, do Partido União Brasil (UNIÃO); Everaldo Alves Fogaça, do Partido Social
Democrático (PSD); Enfermeiro Roneudo, do Partido Social Democrático (PSD); Gilber
Rocha Mercês Partido, do Partido Liberal (PL); Isaque Lima Machado, do Partido União
Brasil  (UNIÃO);  Joel  Freitas de Souza,  do Partido União Brasil  (UNIÃO);  José Iraci
Macário Barros, do Partido União Brasil (UNIÃO); Jurandir Rodrigues de Oliveira, do
Partido Republicanos (REPUBLICA); Márcio Pacele (Republica); Marcelo Reis, do Partido
da Social Democracia Brasileira (PSDB); Márcia Helena Martins Henrique, do Partido da
Social Democracia Brasileira (PSDB); Naidio Rai Goncalves Ferreira Wagner, do Partido
Social Democrático (PSD); Paulo Tico (AVANTE); Waldison Freitas Neves, do Partido da
Social  Democracia  Brasileira  (PSDB);  Wanoel  Chaves  Martins,  do  Partido  Social
Democrático  (PSD);  Justificada  as  ausências  dos  vereadores:  Aleksander  Allen  Nina
Palitot, do Partido Renovação Democrática  (PRD); Carlos Damasceno, do Partido da
Social  Democracia Brasileira  (PSDB);  Militino Feder Junior, do Partido Republicanos
(Republica);  Márcio José Scheffer  de Oliveira,  do  Partido  Republicanos  (Republica);
Havendo quórum regimental,  o  Presidente,  Vereador  Márcio Pacele Vieira da Silva,
saudou  os  presentes  e  deu  início  a  Quinquagésima  Sétima  Sessão  Ordinária  do
Segundo Período Legislativo  da Quinquagésima Quinta Sessão Legislativa da Décima
Terceira Legislatura. Posteriormente, pediu a todos que ficassem de pé para acompanhar a
execução do Hino do Município de Porto Velho. Depois, solicitou ao Segundo Secretário
Vereador Dr. Gilber Mercês que procedesse à leitura do EXPEDIENTE. I – Aprovação da
Ata da Sessão anterior: Dispensada a leitura da Ata Sessão anterior, que foi dada como
lida e aprovada sem alterações. Não havendo quem quisesse discuti-la, a ata foi aprovada; II
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– Leitura de matérias oriundas do Poder Executivo Municipal: (Não houve). III -
Apresentação das proposições dos Vereadores: Moção de Aplauso nº 23, de autoria do
Vereador  Marcelo  Reis;  Pedidos  de  Providência  de  autoria  dos  vereadores:  Dr.  Junior
Queiroz, Edimilson Dourado e Ellis Regina; Projeto de Lei nº 4702 de 2024, de autoria do
Vereador Macário Barros, que “Dispõem sobre a obrigatoriedade de inserção da informação
do tipo sanguíneo e do fator Rh na emissão da Declaração de Nascido Vivo (DNV) expedida
por hospitais e maternidades públicas e particulares do Município de Porto Velho”.  IV-
Palavra  vaga  aos  Vereadores  inscritos:  (Não  houve).  PROLONGAMENTO  DO
EXPEDIENTE. I – Leitura de Correspondência; (Não houve). II – Leitura de Projetos e
Moções:  Moção de Aplauso nº 23/CMPV-2024, aos servidores das secretarias municipais
de planejamento, orçamento e gestão – SEMPOG, e Finanças – SEMFAZ, do município de
Porto Velho. De autoria do Vereador Marcelo Reis; III – Leitura, discussão e votação
única de Requerimento: Requerimento nº 32, de autoria do vereador Marcelo Reis, que
“Requer que seja incluída Moção de Aplauso nº 23/CMPV, na pauta da Ordem do Dia”. Em
votação,  Requerimento  Aprovado  com  quatorze  votos  favoráveis  e  sete  ausências  de
plenário; Requerimento nº 33, de autoria do vereador Everaldo Fogaça, “Requer inclusão
na Ordem do dia, da Apreciação do Veto nº 363 de 2024, aposto pelo Executivo Municipal ao
Projeto  de  Lei  nº  4.613/2024,  que  "Dispõe  sobre  a  autorização  e  regulamentação  da
presença de equipamentos sonoros conhecidos como "paredões" em eventos oficiais no
município  de Porto  Velho,  estabelecendo requisitos  de segurança,  controle  de emissão
sonora e medidas para proteção do sossego e da saúde pública”. Em votação, Requerimento
Aprovado  com  treze  votos  favoráveis  e  oito  ausências  de  plenário.  IV  –  Leitura  de
informações Oficiais. Mensagem nº 82/2024:  Projeto de Lei Complementar nº 1352
de 2024. “Institui no âmbito do Município de Porto Velho o Programa de Desempenho da
Saúde Bucal na Atenção Primária à Saúde– APS, nos termos da portaria GM/MS nº 960, de
17 de julho de 2023,  do Ministério da Saúde e dá outras providências”.  INTERVALO
REGIMENTAL.  O Presidente consultou os vereadores sobre a necessidade de Intervalo
Regimental,  na forma do art.  74 do Regimento Interno. Informou que haverá intervalo
regimental de dez minutos. Passando imediatamente, à ORDEM DO DIA, na qual foram
deliberadas as seguintes proposições: I- Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei nº
4673 de 2024, de autoria do Vereador Macário Barros, que "Dispõe sobre a autorização e
regulamentação da presença de equipamentos sonoros conhecidos como "Paredões" em
eventos  privados no município  de Porto  Velho,  estabelecendo requisitos  de segurança,
controle de emissão sonora e medida para proteção do sossego e saúde pública".  Em
votação, Projeto Aprovado com quinze votos favoráveis e seis ausências de plenário. II-
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 4687 de 2024, de autoria do Vereador
Edimilson Dourado,  que “"Denomina o  Campo Atalaia,  localizado entre  as  ruas  Monte
Negro, Morunguape, Luziana, Bairro Aeroclube de "Eco parque Sebastião Jorge de Oliveira
(SABÁ)",  e  dá  outras  providências".  Em  votação,  Projeto  Aprovado  com  quinze  votos
favoráveis e seis ausências de plenário. III- Discussão e Votação do PARECER Nº 090/2024
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação - CCJR, que opina pela Rejeição do Projeto
de Lei n° 4695/2024, de autoria do Vereador Enfermeiro Roneudo, que "Dispõe sobre passe
livre para atletas e paratletas de todas as modalidades esportivas no Município de Porto
Velho e dá outras providências". Retirado de pauta por uma sessão. IV- Apreciação do VETO
INTEGRAL  nº  363  de  2024,  aposto  pelo  Executivo  Municipal  ao  Projeto  de  Lei  nº
4.613/2024, de autoria do Vereador Everaldo Fogaça, que "Dispõe sobre a autorização e
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regulamentação da presença de equipamentos sonoros conhecidos como "paredões" em
eventos  oficiais  no  município  de  Porto  Velho,  estabelecendo  requisitos  de  segurança,
controle de emissão sonora e medidas para proteção do sossego e da saúde pública." Em
votação,  Veto  Rejeitado  com onze  votos  favoráveis,  nove  ausências  e  plenário  e  uma
abstenção. V- Discussão e Votação da Moção de Aplauso nº 23/CMPV-2024, de autoria
do Vereador Marcelo Reis,  aos servidores das secretarias  municipais  de planejamento,
orçamento e gestão – SEMPOG, e Finanças – SEMFAZ, do município de Porto Velho. Em
votação, Projeto Aprovado com treze votos favoráveis e oito ausências de plenário.  Na
sequência, o Presidente passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE. (Não houve
orador inscrito). Posteriormente começou o GRANDE EXPEDIENTE (Não houve orador
inscrito) EXPLICAÇÕES  PESSOAIS  (Não houve orador inscrito). Nada mais havendo a
tratar, o Presidente Vereador Márcio Pacele Vieira da Silva invocou a proteção de Deus,
agradeceu  aos  presentes,  e  encerrou  a  Quinquagésima Sétima  Sessão  Ordinária  do
Segundo Período Legislativo às dezesseis horas e cinquenta minutos. O inteiro teor da
Sessão foi gravado, e os arquivos de áudios e vídeos correspondentes, bem como as notas
taquigráficas, farão parte deste documento. E, para constar, eu, vereador Gilber Rocha,
Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que, aprovada, será assinada pelo Presidente.
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